

Condenado a Muerte es Juzgado por Terrorismo

USULUTAN. Uno de los dos reos sentenciados a muerte por el Dr. Francisco Antonio Rodríguez Castro, Juez 2o. de 1a. Instancia de esta ciudad, se encuentran preso en San Salvador, acusado por actos terroristas ocurridos el año pasado, en los que hubo varias muertes, según los informes.

Como informamos ayer, el juez firmó la sentencia de muerte contra Antonio Mario Rodríguez Barrera y José Marcelino Menjivar o Marcelino Barrera, culpables por doble homicidio agravado en los comerciantes Nati-

vidad Franco Rivas y Teodoro Franco Rivas y lesiones en Franco Antonio Franco Ramírez, en hechos registrados el 18 de agosto de 1975 en San Marcos Lempa, Jiquilisco. En esa ocasión, Franco Antonio logró escapar de los asaltantes, aunque resultó herido, pero pudo ver a los agresores, a quienes conoce.

El ofendido y testigo es quien ha dicho a las autoridades de esta ciudad que entre los terroristas capturados a mediados de diciembre en San Salvador y que se

encuentran a la orden del Juzgado Primero de lo Penal, de la capital, está uno de los dos sentenciados a muerte, a quien podría identificar cuando se lo soliciten. Además del testigo, hay otras personas que conocen al imputado, asegurando que se trata de Antonio Mario Rodríguez Barrera, quien se ha cambiado de nombre en las diligencias seguidas en San Salvador. Las autoridades usulutecas saben que Rodríguez Barrera nació el 18 de junio de 1947, en el cantón El Jocote, San Agustín y es hijo de Juan Antonio Rodríguez Barrera y María Adela Menjivar.

Se afirmó judicialmente que del Juzgado 2o. de 1a. Instancia de esta ciudad será enviado un oficio al Primero de lo Penal de San Salvador, a fin de practicar las diligencias legales para la identificación del reo, dado que, actualmente —se dijo— es procesado en San Salvador con un nombre ficticio y no como el que le aparece en la sentencia de muerte en Usulután. (Chávez Barrios).

Mujer a Jurado por Homicidio en San Miguel

SAN MIGUEL. En ausencia será juzgada la reo María Milagro Sánchez, por homicidio doloso en María Angélica Salvador Cruz. La vista pública se efectuará en el Juzgado 2º. de lo Penal, de esta ciudad el viernes catorce.

Consta en el proceso, que en la madrugada del veintiocho de noviembre de 1976 cuando se celebraba el carnaval novembrino, la acusada dio muerte a puñaladas a María Angélica, a inmediaciones del Centro Regional de Sanidad, de esta ciudad.

La víctima se encontraba bailando con su esposo José Vicente Salvador Pérez, cuando inesperadamente fue atacada a puñaladas por María Milagro Sánchez, por celos.

La reo será defendida por el Br. Manuel de Jesús Gutiérrez; y en la acusación intervendrán el Fiscal de Planta, Br. Daniel Rómulo Córdón Castaneda y el Fiscal Específico Br. Manuel Edgardo Turcios Meléndez. (RAMIREZ).

Caso del Ing. Cartagena

Testigos de Secuestro no Llegan a Cita de Juzgado

Cinco testigos que fueron citados ayer al Juzgado Primero de Paz de San Salvador, para que declararan sobre el secuestro del ingeniero Gustavo Cartagena, no se presentaron al tribunal, por lo cual serán citados de nuevo, según se informó judicialmente.

Los cinco testigos fueron anotados por la Juez, doctora Irma Laríos de García Alvarado, al presentarse a practicar la inspección en el local de ARCO, S.A., en 21 Calle Poniente, al costado Sur

de la Embajada de Estados Unidos. La doctora Laríos de García Alvarado abrió informativo de oficio por medio de la noticia publicada en EL DIARIO DE HOY el viernes 7, o sea un día después de ocurrido el secuestro, que se produjo en las oficinas de ARCO.

En el día de la inspección, la Juez recogió un objeto de madera idéntico a un martillo, con el cual suponen las autoridades que los

—Favor pase a la Pág. 44.

Hoy Reinician Revisión de Buses en Todo el País

Hoy se reinicia la revisión de buses de servicio público en las tres zonas del país, se informó en la Dirección General de Transportes.

Las revisiones serán de ocho a doce por la mañana y de dos a cinco por la tarde. Los sitios para reunir los buses son, en Santa Ana, el final de la Calle Libertad Poniente, frente a Imacasa, para la zona Occidental; en San Salvador, el Costado Sur de la Feria Internacional, para la zona Central y en San Miguel, el estacionamiento del Estadio "Juan Francisco Barraza", para la zona Oriental.

El período de revisión estará comprendido entre el 11 y el 27 de abril. El certificado de revisión

extendido por la comisión, firmada por funcionarios de Tránsito y Transportes, es exigido a la hora de tramitar la matrícula de los vehículos, se dijo en Transportes.

Los funcionarios de esa dirección esperan revisar en la Zona Occidental una cantidad superior a los trescientos buses. Unos doscientos en San Salvador y por lo menos cien en San Miguel, ya que la mayoría fueron revisados en meses anteriores.

Se aclaró que esta revisión es para llenar el requisito previo a la matrícula. En el curso del año se mantiene la revisión para garantizar a los usuarios el funcionamiento de los vehículos.



CONFERENCIA MORMONA. El señor William R. Bradford (izquierda), de la Iglesia de Jesucristo de los Santos de los Últimos Días, disertó sobre "Fortaleciendo la Unidad Familiar", en la iglesia mormona de la Colonia Layco. En vista del éxito, el líder mormón dictará otra conferencia el próximo domingo en el mismo local. Lo acompaña el señor Eddy L. Barillas, Presidente de la Misión Mormona de El Salvador. El señor Bradford llegó el viernes de EE. UU.

Interrogan a Testigos del Conato de Incendio en S. Ana

SANTA ANA. La SIC ha interrogado a testigos que se dieron cuenta del conato de incendio registrado en el Mercado Central, en el puesto que ocupa el Bazar Belén, al costado Norte de ese local.

Una de las testigos afirmó que los propietarios del Bazar Belén, don Jorge Elias Zamora Soto y doña Carmen Margarita Hasbún de Zamora, salieron de su negocio el sábado como a las cinco y media de la tarde, después que le pusieron candados a las puertas. La testigo también dijo que media hora antes vio salir del bazar a una empleada de los esposos Zamora.

En cuanto a las investigaciones,

las sospechas de que se trataba de un plan encaminado a darle fuego al bazar y posiblemente a todo el mercado, han continuado con evidencias, según los informes. Por ejemplo —dijeron los investigadores— el Juez, Dr. Joaquín Linares Martínez y su secretario, Br. Florencio Antonio Carballo, encontraron unos diagramas y apuntes para elaborar bombas, así como un papel escrito que decía: "El líquido y el recipiente se dilatan".

La policía que los esposos Zamora partieron el sábado hacia Guatemala, con el fin de ver

Favor pase a la Pág. 17.

Un Muerto por Discusiones Familiares en San Miguel

SAN MIGUEL. Una discusión entre familiares degeneró en doble tragedia, al resultar muerto José Martín Segovia Díaz y gravemente lesionada a joven Hilda del Carmen Zelaya el sábado en el cantón Las Lomitas, de esta comprensión.

Segovia Díaz discutió acaloradamente con una tía y entonces Hilda del Carmen intervino en favor de ella. Esto fue motivo para que José Martín la lesionara gravemente con un machete.

José Martín, creyendo que Hilda del Carmen estaba muerta, decidió privarse de la existencia ingiriendo fuerte dosis de insecticida. En estado agónico fue internado en el hospital de esta ciudad, donde falleció a los pocos momentos de haber ingresado.

La joven Hilda del Carmen también fue internada en el hospital, donde se encuentra custodiada en vista de que el difunto presentaba lesiones de arma cortante. (RAMIREZ).

Llevar Ayuda a Residentes en Cantones de S.P. Perulapán

El sábado 8 comenzó, bajo la coordinación de Acción Cívica Militar, un operativo de auxilio al campesinado residente de los cantones El Rodeo, La Esperanza, Tecoloco y otros de la jurisdicción de San Pedro Perulapán.

Como se recordará, durante los días de Semana Santa, miembros de entidades subversivas anduvieron sembrando el terror entre los habitantes de esa área rural.

Las familias tuvieron que huir hacia San Pedro Perulapán y a otros lugares, para salvar sus vidas.

El sábado y domingo equipos de Acción Cívica Militar, y delegados del Interior, Trabajo y Previsión

Social, Educación, Agricultura y Ganadería, Salud Pública, Banco de Fomento Agropecuario, etc.—hicieron un recorrido por toda el área para comprobar las necesidades de la ente y decidir soluciones inmediatas de socorro.

Las columnas de auxilio organizadas por Acción Cívica Militar, en las que iban médicos, odontólogos, enfermeros y enfermeras y los delegados de ministerios y entidades autónomas, salieron a las 8 de la mañana desde San Pedro Perulapán.

En El Rodeo, La Esperanza, tecoloco y otros cantones sampe-

—Favor pase a la Pág. 27.



FESTIVAL DE CINE BRASILEÑO. El Embajador del Brasil, don Renato Denys derécha, la señora Vicky Sol, de la Asociación Brasileña-Salvadoreña, don Jorge Parker Escolán, Gerente del Circuito de Teatros Nacionales, izquierda, y don Antonio Díaz Rubio, Presidente del Cine Club de El Salvador, informan sobre el Segundo Festival de Cine Brasileño, que habrá de celebrarse en el Teatro Presidente, con la participación de notables realizaciones del Cine Brasileño.